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THEGBkEN GRE. £M) <0.015mm;
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2.1.7
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2.1.8

IRRER AL
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2.1.9

FRET T

mnA EAE: 300mm;
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o8 Z %) ih
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B EAIEAT
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MTJ M EE$5145 <2nm;
MTIJ | EEBE B R =80°

2.1.11

ESATIREZ

euA EA: 300mm;
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BT <R IR
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T2 ASETET 28nm;
M+ = EZiiit

2.1.13
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R«
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Bt
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B
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HFRERIARE
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ZREh AR R AR AR

BB AT

B RIB AT I (8] =80%;
JE G B K ] % 3% B 42 =500mm;
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B — L R R &
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100m/min;

TR <120°C;
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AFEFi I <60s
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3.2.1
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BEE <30MW, HFERAE=20%:;
BUEINE . 30~50MW, HIEHRE =>26%:;
BUETNHR >50MW, BIEHRER=32%

3.2.2

3.3.1

34.1

3.7.1

RA—KBERERIABARRE

BEINE =1200MW;
HAZRRIEE =630°C;
IR E /1=30MPa

B = ;
el 12 LG R G E L K =3k V

#/LERA
REHLA

3.4.1.1 BB ER
K LA
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K EEFIF 250 (Cp1E) =0.47;
WitFHdr =25 5

M PR A 1F XK =45m/s (10min “F39{E)

3.4.1.2 R HEEEF
R EHLH

ERBRBEMBERRS

BE TR =TMW;

KEEFIF 2% (CpfH) =0.47;
Wit 7K =50m;

WitH =25 &,

M PR A AF XE =55m/s (10min F39{E)

e ;
%€ AE 5 =800MWh;
RAREEIHE =65%;
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ot

3.7.2

BRI EIERR RS

#E Bt B =6MWh;
BEINER=1IMW;
HUEREE R =65%:;

Wit FHar =20 4
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oL AR

B EARIBAR

PR T RN RR

FEHE B = IMWh;
B E AE B R = 85%:;
Bt Ay =3000 X

3.7.4

3.8.1

R AR

RREREERBR A

BARRE B =30Wh;
th e B =120Wh/kg;
80%DOD 1 FH#r =20 F1 ik

BiE B E: +800kV A LL Lk,
A E =5000MW;
125 1) B 2R AE BT <<70ps

3.8.2

#8 L R R B

B E: +400kV LA F;
H5E L E=1100MW;

2 PR A 77 RGE =33m/s (10min “F31E) ;
NEIE=TE

3.83

BEBAHLRRR

Bl EIEE =120k V;
HUE ELI FE IR =3000A
I R R W HLIAE = 5500A 5
I IR =3600A (FF4E 2h)

3.8.4

HATARES

K L =28k V;
N H A =9mF;
HFE<0.05%:;

Al I : 30kA

3.8.5

TR R T I B AT AR

PERE: +800kV;
N4k =2500m

3.8.6

RIRBRLAE AR 2R

RE BB =240MVA;
L s 252 2% =220k V

3.8.7

3.8.7.1 I RA 4K

TIRBE sy

B HL R =120k V;

5 HL I =4000A ;
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AN T IR AR,

BT 1196 A2 LAY A2 L (230+73) kV,
R A2 R (550+103) KV
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HEWEE A%
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W
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MG TIRIARSAR

3.8.8
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%
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%5 & LAR DI & ECF o
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S TG R AR R[] = 18000h
. FHEEINER =10MW;
3.9.4.2 K HAHL W >06%
FHEFEHE =10MW;
¥ F R s XAEFIFH &% (CpfE) =0.47
HE: P42,
F54 3.9.4.4 L& TACTRBER . 40~ -80°C
Wit Fam=25F
FEHLEE T HE =16MW;
&SR =98%;
3.9.4.5 K58 e shiE fE <3.0mm/s;
TAEME<<105dB (A) ;
Wit FH =25
3.9.5.1 FE4iH T 2 4 [#UE T2 =300MW;
BLRE RUER =70%;
3.9.5 ggzg; 3.9.52 EMHL T R A\ 25 T g (T E: 40%~110%:
7 hkos3 Ewmdns  |BINEI<8min AEBIHNEIFM) ;
F A5 JExMA A
3.9.6.1 KINEKHE 1%
KIS AR S
3076 KEAERE zﬁzgéﬁﬂgggg KL% H ThZE =100k W;
TR - BN REE =30M)
3.9.6.3 KA
VAT ) 2 %
0 5E L = 1600A ;
RE=6400KVA;
3.9.7 KRR BIFR B R < 12ms:
PN T

15




R 2 AR

N & ECF S

3.9.8

HREEREY

B R . +800kV & UL E

3.9.9

R
AR

3.9.9.1 B AR

JRENPE B =>3m;

a7 E=E R WA (GM/T 0035.2-2014)
EP%)L%B’JH B 2&;

MIEJERE: -40~+150°C;

MEFEE . £1°C

3.992 ESHLE

B RS =35k V;

K%E HLIAL =2200A ;
BIERE =133MVA;
B4R AT IR : 2.5~3W/m;

BUEBITIEE: 77K (-196°C)
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4. RBF LSRR

%5

4.1.1

FE AR

PE IR — AL

BB EALRAT

B E| T =560k W;
P33T T = 12m?;

B 55 15 < 85MPa;
HLERE AT E LA E =6

4.1.2

4.2.1

BaBHEIERE

RBFENEFERY RIZHH

FEHLITNHE =2000kW;

EEFLIRE =1000m;

12 F 77=18000kN;

LR R E =60 K/H

& N AR PR T K 98 52 =200MPa

PR} 2F =45m;
1T & FF =0.8km/h;

B3 g A AR RS <<0.1m;
H s M FHR AR <0.2m

4.2.2

4.3.1

X HRET RIEICRAIER AL

PUELY Gd iR

PG HRFAE IR A KE FE =0.1mm;

W AE BANE . Bk RE ) =1300 F3
ENE

WA AXRBMAT WL, AL LEER
BIEERPSRE. FTFEEET

B NPLiE =120m/min;
BT R INMS . B K90 E =1500mm, JESE:
1.4~2.1mm;
FEEm RS . BOK P E =>1500mm, B
0.7~1.9mm

4.3.2

ZTIREERHL

ANENREAKLER: 160~700mm;
ANERHFHBRF: 190mmx190mm:;
NHENELERF: 300mmx500mm;
AN T B AN R T
300mmx810mm;

AENIE: EE<300mm, AFHNE T
B <700mm

17




& LA

S EARIBAT

4.3.3

KT B R R TR A L

B AN LR FE =0.60m/min;
AW : 1300mmx510mmx140mm;
Jii BB 2 =98%;

TErEE = 1x10%

4.4.1

RS B R R R

B A EL I = 10m/s;
P EERAE: £0.014mm (2mm EB) ;
WM EAZ: £0.28%

4.4.2

44.2.1 GENE
B e

RS HHLARE

WA 55 FE =1200mm;
PEmEERE: £0.003mm (0.3mm &) ;
FEinER =1500mm

ﬁﬁ%ﬁ 4.4.2.2 GElE

i il
B UL e A

35T % E =1400mm;
B A4 585 FF =1200mm;
PR R <<0.3mm;
77 i B 2 <0.003mm;
P2 AR =1500mm

4.4.3

RIRE RIS FML

AR TH 75 =1850mm;
#(, 1|3 B = 1500m/min;
JBEFRE: £2.5um (0.2mm J&)

4.4.4

MR R %

7= AR PURL 58 . =2000MPa;
R JEE: 0.7~3.5mm;

WM FEE: 800~ 1850mm;
HLAHLIE FF =400m/min;
PV B <31

4.4.5

BT %

B NFFE 71 =32MN;
FEE N A% =150mm;
7K E =1200mm

4.5.1

FRANEFUREAHR
EEL

/NFEIZATIE E =300m/min;
T B E RS FHE FE =135m/min;

B =45 T /N

SUGE Y BI85 40 B AR 2E O # E B4k
YEMb




4.6.1

PR =R ek

%5 &L AR BB ARIAF
B RHNASFE=5000th CEIF4)
=4000t/h CEIIE

4.5.2 | 1R e EML HRR PAAT HLFE <<0.4kWh;

TIHEHL AR AL < 5% s
2 EE . BLEk

25| HE =4MW;

FEENHE =92%;

IRE H =30,

5 1 %E = 1x 105N - m;
Tt iz 47 H A2 =24000km;
B H B #1ZEE E =200t

19




5. XKBEAHAMUL TR

AL AR

AN & & s

=% B |

HRESSHL

B HVRE =15000m;

% =1 LYEE 71 =70MPa;
BEHIREHE =10 &, RGN E] <0.1s;
SERTIR A 25 Fp LA &S H T

5.1.2

EMR IR R AR

WUEF T % =2000kW;

Wi TAE K 71 =7500psi;

WE HE & = 77.6L/s@24MPa (il & H 1%
180mm )

5.1.3

e Hh i 2 R B H 3R &

w e LB E =175°C;

& =1 LAEE 71 =140MPa;

RAEMEREE: HFA: 20.1°, FALA: £1°
SEERERIZEK: 15.3°/30m;
HEZEERThEE

5.14

RGERRERFEE

& LAEE 77=140MPa;
BN H Th 2 =5800k W
JE R EREBRERE=2.5m%min

5.1.5

TR R P R AR T2 %

w = LAEIRE =200°C;
K T AE K 71 =140MPa;
&MY, BIER, 1. ZFE. s
Wy FOHBHR RS . ARG IR

&b

ﬁl\ﬁm

5.1.6

FRL O 2 i B AR L AL

NIRRT 771 =450kN;
B RENE E =48m/min;
BAKIZ 1T <0.01m/min

-

5.2.1

WSTR[ B RSN

AR H F A SR BB

HES R /1 =35MPa;
HS B =5%10"Nm/d

E =40t/h;
#3% =6000r/min;
BHUE TR =5000kW;
A i <-40°C,

20




AR

BB ARIRAT

ANHAEH1=02MPa (a) ;
Oy EE>85°C, HIM4&77=1.5MPa (a)

5.2.2

BURBRS R ESRR

B KR E =500m?/h;
& KHFE =2700m;
K TAEEJ1=16MPa;
BAR TAERREE: -196°C

5.2.3

BURRBRSEMR

B KB =2000m?/h;
KRR =180m;
BIK TAEERE: -196°C

524

BARR S E
AR EZEL

TH2EJ]1=40t;
< B =>14000kg/h@-120°C;
BAR TAEIREE: -196°C

2.5

RABSER B

I % =5500kW;
HS & 71 =45MPa;
FE=1.5%105Nm3/d

T =30000kW;
53.1 BEREEERAELRESHEN |42 E=>53000Nm*/h;
fo B3 B 4 F7 58 /1 =4.3%x10%/a
4 V5 3£ /1 =1250kN;
532 |EERBRESRESEEN 5w ) >8x105a
Wit 71 =18MPa;
5.3.3 |INE M5 WAL =450°C;
Ao &% B PR 71 =2.6%10%/a
AW E 71 =20MPa;
53.4 | EEBSSUER LR K HEE =400°C;
W& B 42 =1700mm
5.4.1.1 3RS
IR | EgHL . e
5M,§§mﬁ wulwmﬁmﬁﬁé%ﬁiﬁwﬁzwmmw
5.4.1.3 ZIGEZEN
542 |BZEH RS Ao el B A5 1 =4.5%10%/a;

i NIHE =15000kW;
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R4 AR

BRI AR

BB F HAA=500mm;
W IR BHHEE =691/,
PIRiAEAR FLE =>5300 (E4: 3.4mm)

5.4.3

5.5.1

KRG B Rl

EXNE—RRINETEREE

BLELE B A 768 11 =3.5%10%/a;
Wi AT =13000kW;

W2 B 12 =350mm;
WRE R ITHEE =551/,
PIRIAEAR FLEL =>2400 (E1Z: 2.6

Ae = 1 a;
i F s KFE YR8 =77000kg/h;
P8 JE X AR R & & <<150ppm

3.5.2

xR — B B &

EPERE 1 =3%10%a;
Rtk <139kg/h;
T A TE R <0.2

5.5.3

TN K — TR

KR SR F— RS RE

PR RE 11>1.8%10%/a;

HiE=

AP REE > 1800t/d

5.6.1 , #&IR77 8 =0.7U1000Nm’ (CO+Hy) ;
e AIET]: 4.0~9.0MPa
FUIP IR =5000t/d;
5.62 | REREKBERKSBRSML |BREE1L%F=98%;
R IF AR 8] <2h

K TAER & =5.2x10Nm3/h;

5.7.1 | KEZ4p3E 8 2 BN Bl =6
nEE: mAKHS )R /1=30MPa, iz KA
N =R 3.

5.7 ﬁ%ﬂ_\_{gﬁm /JlLE.le()ONm /h,

IiE: RAHSIE S =45MPa, S KHEE

>500Nm>h@12.5MPa
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5% $42 4 s BAR A

B B K BT = 11250kN;
5.8.1 | KETHRA IS HRE I HL S T2 = 2% 1100k W
. N FRiE4E = 180mm;
582 |[HEEEIC TAEE F1=175MPa




6. EHETVREAREE
%5 AR HOS B AT

PEshEE: 5~15mm, #RIIFE: 40~60Hz;
6.1.1 IRFINBEERIREBE T BEE | LEBHAR =3 1MH;
B Z >95% (iBiFE)

#t7Kk CODer: 100~3x10*mg/L;

H7K CODcr<<100mg/L;

6.1.2 | B KA EER COD ZEBZE: 50%~99%:;

B etk 5 B E B (GB/T 2006-2014) 1125 —2%
i (GB/T 5462-2015) Tk HAfEE TR

RN F7: 25~40MPa, NI FE: 400~650°C;

B ARANEE ) <100mg/L;
6.1.3 HHLERBEIGFKEEE CODcr 4B F >1.2x10°mg/L, CODcr &

% >99.9%,
TEAM BRI =150 7N/,
_ PR A PFE <<2.3GI/tCOy;
6.2.1 ggmz&%f‘ —FABHRR CO, 4lifF =99.5%, CO,THER=90%, ki
£E B FE<70kW-h/tCO»;

WA FE<1.0kg/tCO,

A BRAE R =90%, FEHIR & H 0 NOxikE
6.2.2.1 it & <50mg/Nm’;

MR =99.9%, BRaAik & H OAEARHERR
AR S R 6.2.2.2 B | IR E < 15mg/m’;

: 6223 BBt | S3ome/Nm’;

HERE TR r KR 245 R A MU AR = 97%,
HTHE UK BE <20mg/m?;

IR ER K IE R BN R R =90%,

6.2.2

6.2.2.4 ¥R

AR |\ ok B <60mg/m?

) AALEE 8 =>7x10%/a
HEFS 0% <0.3%:;

WA BT % = 80%:;
ARSI E 77 =500Pa

6.3.1 | S RRERBRLA RS
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S5 A O EARFEAR
wAALBEEE 71 =1200t/d;
A s g | B TAE R =98%;
6.3.2 iiﬁ@}%ﬁﬂ@ké\m HH YR HERR TR <150°C;
PPV IR < 1.3%:;
FRHEMm=8 &F
6.3.3.1 &%t
BRIH4E it ?ﬁ%iﬁ HLA AR B R /= 1x10%a;
6.3.3 | BRI A }Jﬁi%%m FEL AR A e} [E] U R =98% ;
K& - oAl R >98% AR HAN<2%)
6.3.3.3 L&
i

05 4] B%;g%%@m KhIREE 17 =2000t/a;

6.4.1 |HE &2t 6"4 T 5] AL £ 4 4 =>99%

FIFHZE%& &WF [T 450 2 B <10%

R AR <1opum, P EEEN

3 FaE: +2um;

6.4.2 | RBIFHAHL AR = 87T%;

TA/EMEE <88dB (A)

THE =600k W;

REEh ARSI E <10um, PEEEEN
3 R +£2um;

6.4.3 | BB RER WEIEE: 80~920m?/min;

BERETaE: 10~70kPa;

T AEmE = <80dB




7. EHPIERERE

F ALK

e E#E: 400km/h;

7.2.1

7.1.1 | BESNEA HHEE. 14.5t;
o) S 03E E =0.05m/s? (400km/h iE4T)
HELELR . 160km/h;
JEENINEE =>1.0m/s?, & &I shiE0E B =1.0m/s2,
KW SRR =1.2m/s%;
= R S SIZ.

REIIE

HELES . 200km/h;
JESINEE =0.8m/s?, & F | B098GE E =0.9m/s?,
K230 EE =>1.12m/s2;

nijr*k“éﬁ“jv =6 }\/%K

B mia T =100km/h;

BATNE =2200kW;

BRETHE. B4 T =>1900kW, eyl TR (kF
L) =870kW, 3h /7 Hith 7% =900k W

7.2.2

7.4.1

H-HIB A3 RENE

R RS

F5|ThE ., il T/ =2000kW, 35 /78t
T =900k W;
Hilﬁ&_’fﬁaglx 100km/h;

BB FEAR I +3) 77 Fit

HE<IT

A3 80 2 B “PIyhnid & =0.6m/s2,
BFE 120 A H: “FIIn#EF =0.5m/s%;
K20 IR E =1.2m/s2

7.4.2

HAER T R R RS %

ST B =200km;

I TR IS 3% = 100km/h;

e BE 11 =12%:;

VB NS . B2 A TS HIRE I <<0.05°, EITIEH
FEEE<150mm, M RZAT[A] <200ms;

AR S HEBEERREE
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%5 F &L AR B A AR

e TNE 7501<
7.5.1 |RESNFELKBZEES] BHL | 50E M E =97%:;

IR % & >1.05kW/kg

7.52.1 i

7.5.2.2 ZEHh |3 2 350kmvh K UL FBEHIBITESR

7.5.2.3 #Xt
W2 350km/h K DL BB ST E K

1524 N e s,

ﬂl] /
o (e R g g 145 5
FH4 1 N Vi 4 38 = 6120r/min, %) H 3% 7 55% =2600r/min

W2 350km/h K DL BB EHISATE R,
FEREE: PS5 2

7.5.2.5 &5 (G =145 T AR,

LA | RdEP A B =20 A H;

2% ¥ =1000V (DC) , 4% H=1000MQ,
HFHE=5000V (DC)

R PS 2%
B FF<50°C;
;gg{'l MR =240 AR
% 3L IE S LET R =1 AN RE I,
753 |3 B E W T /& 80~ 160km/h { F 23k
L) g ¥ERE: P54,

7.53.2 1 F =240 T~ B
WA g R=80 HA R,

1\ i 55 3 = 6200r/min, % B 3w #453 = 1200r/min
T3 R 22 < 2%

7.5.4 | BRI EBITEM ARG | /L SIL4 FLEK;

IR Bah A%

/N ERFE 2 A < 1ms;

VOB ER R 3@ i % =100Mbps;

BRBMEIES RS }"*H%Ji_iﬂﬂiﬂuj% 1ms;

WiE SIL2 RA%%., TSN @EE. TIEERRER

7.5.5




8. MSEFIERE

AL AR

S FEARIGHF

8.1.1

PGk

ST 7 =50000t;
B ARLIE =20 75 ;
HEE=>1000 A

8.1.2

REBALRR SR

B NIZHiGE 71=75000m3;
B ARUER=15 79
TEMAR R E<0.14%

8.1.3

REIFE

FIEK=7800m, ARSI B AT =4.0t/m?,
B# F = =>8000;

& A T E A I R B R IRVR R s

W 2 B by 2N AR RE B0 TH R 2K
(EEDD) ZE=FrBE K

8.14

8.1.4.1 TR

WAz K T RS ATE =14 75;

L E M =10 J7mli;

WE E b E AL SRR
(EEDD) S=FrBER

8.1.4.2 XM

Wz K T AR ATE =20 975

AIEIE PR ESEZEFEE=10000 F5;

T 2 [ B v 2 A 2RO AN R RS0 T R B
(EEDD) 5 =FrBrEK

FEE AR
Bh IR
8.1.4.3 BTG

WitHzZK N ARSAE =13 79
FEM =20 J70i;

R B R AR 1R T e R B0 2 1 i
HALMAGERZ T8 (EEDD 3 =k
BREK

8.1.4.4 WL

WITHZK T AR AE =13 195

E M =30 Jjm,

AR T B A AR 1 T BE RiEE 0 2 [ Bri
HAZMARERGZ TS (EEDD 2 =Fr
BREK

8.1.5

0y SEIPA). iy o

it AL AT S B KB AR = 80%:
28 R 5 AR AR R TR &K ¥ <30ppm




FEEAR

B HAFEAR

SR ATAR

45168 71 =300km;
R Ih#E =600kW

8.1.7

WA —EALBIE A

& Kiakige 71=7500m3;

BARHE =14 75,

IR K E<0.12%;

W Br e S 20 2R A BE R0 T AR 3
(EEDD) FE=MrBEE:XRK

8.1.8

8.2.1

TR TR 35 e 1 25 3R A

REESEIRA

AR PEPTIR T =3 FHFi;
G FT3E BF =200km/h;
SRR =1000km;
B WA 2 E=0.3;
AT FREEE =14

RAEL: BORERR (KD

K E
=11000m;
ARV, BRI KIR =2500m,
B RS FLIREE =3500m, e KSR (B K3
=6000m;

B KA AR £ 7 =15000t;

DP3 K3l /1 E L

8.2.2

KAV SR TR

B FRFE /K AR =80000m?;

WA AE =10 775

WC A% B Zh . R A e 4 7 T Wt 1
W25 R VL A% FREE/K T . 3K 3
RGN TR R R4

8.2.3

R TR A BURIT R

BRI e & =3500kJ;
BRI HHIE =16 /55
BRI HEE =6m/s

8.4.1

A R R B

bR BT =4000k W
FRiEHEE: 1800r/min;
FROURIRIEAER (UIC hRdERfF) <195g/kWh
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T AR

S EARIRAF

8.4.2

A P
R

8.4.2.1
PN
SURELHL

HL48: 160~180mm;
FELT)E =100k W;
KENHLA IR =42%;
PRSI FEF <8800kJ/kWh

§4%: 210mm;

FAFT THZR =200k W;

39 R E 77 =2.1MPa;

RENPIA B (BRI >43%;
BUE TOLAFER (HEERE) <8500kI/kWh;
BUE T RE=90%

fI42: 230mm;

FART TR =200k W;
FIH M E 71 =1.8MPa;
KENHA BIHIER =42%;
RS TH FE R <8800kJ/kWh

H14%: 240mm;

HELI)E =200k W;

KENHLA IR =42%;
RANRBERRE=80%:;

Sem B U R SRR R GBI 5 ab 3
FE) TNHBYREERE I BRER

§14%. 270mm;

LT =300k W;

P WK 11 =2.2MPa;

KNP AR CFJRERD) =40%;
BE LHLREEHFER (ZHER) <9000kJ/kWh;
g RE=70%

f14%2: 320mm;

FAFT D3R =405kW;
P34 R & 77 =2.0MPa;
RIMA BIACE =43%;
PRSI FEHR <8350kJ/kWh;
HEIRIL<11kg/kW
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AR

S BAIEAR

ﬁI'/Té: 450mm;

BT THE >1150kW;
S5 RUE 71 =2.4MPa;
KINHAE RARE =47%;
PR THFER <7700kJ/kWh

8.4.2.2 thif
LML

f’ﬁ]ﬁé: 270mm;

BAFT TR =360k W;
S5 E 71 =2.5MPa;
RIWA BHRUE =46%;
RV FE R <180g/kWh

f42: 320mm;

BART I ZR =500k W
SF5H WK 71 =2.3MPa;
KANHA RARHE = 44%;
R TH FEZH <180g/kWh

H14%: 390mm;

BT IR =850k W;
P58 Uk 71 =2.5MPa;
RINHAE WP E = 46%:;
BRIMVHFEFR <185g/kWh

8.4.3

MRGE
R

8.4.3.1 i
SUREL

fI42: 400mm;

BT T2 =950k W

SEHH BT =1.8MPa;

BRIMER T, B ARBE =45%, BRimTERE
K <185g/kWh;

PRABER, A RHRARER =48%, VTS
L <7420k)/kWh;

i /& IMO Tier I HE bR 1

545: 600mm;
KT ZE =13600kW;
8 >97r/min;

J# /& IMO Tier 1T HERUF HE

514%: 820mm;
K IN#E =33250kW;
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RELAR

SR AIBAF

9 = 84r/min;
7 /& IMO Tier 111 HEBObRUE

FI42: 920mm;

Ih% =63800kW;

#£5% = 80r/min;
356 %% 77 =17 .3bar;

PRI THFER <173.3g/kWh+5%;
PR THFE R <7026kI/kWh+5%;
W /2 IMO Tier III HEJSUbR1E

8.4.3.2 KK
RN

FI4%2: 520mm;

BRI =48%;
AERE=90%:;
HBIERZFE <10ppm;

I /& IMO Tier I HEBUbR#E

8.4.3.3 HfE
PREHMEKENL

ﬂ’/fé 920mm;

BEThE: 5200kW@75r/min;

REFETERR: 153.2g/kWh+7% (HATMELR) |,
6542kJ/kWh+7% (BB |
FELIZATIEE: 10%~100%;
B E =48%;

FEERE=95%

8.4.4

R RE R R 3L

B KF D% =40k W/L;
AR FER <210g/kWh;
TR A HEsR 4

8.4.5

BRRR AR

AR 16~20in;
Witk /1 =1.89MPa;
WiHRE: -196~+65°C;
535 EIRE /7 =4000m3/h

8.4.6

WK B

B RFFEET R = 10000k W;
R =5MW/m?;

M3 7K AR R B =90%;
WIE R =90%

8.4.7

PN E )N

R4 413 =320kNx 15m/min;
3R s 3K 5
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FEEAA

B ARIBAT

BRRRG

PR =1000m3/h;
IFE=130m;
IK IR =T78%

8.4.9

B ehrkE

SENAMERZE <2m;
Rl RIPRAE IR ZE << 1.5°;
155 DP3 54

& VY it fe LA 1

8.4.10

BREFRBHRERBRE

AR RS : DN200~600mm;
W E EE: 0~18m/min;
KELETAER JI: 100~200kN;
OB SR E . 0~36m/min;
HA A A FE i) K I Th e

8.4.11

A ARRE
PP RS

8.4.11.1 fitH
B B RR A N
R4

AR E =2700kg/h;
AR ETER]: 10~50°C;
BLLL R J1vill: 5~20bar;
HEE RS FEEK: 10pum

8.4.11.2 fikH
FIRRMIE R
R4t

R R HE25 I & =5300kg/h;
A MR E = 1000kg/h;
BREMIEZS /7. 5~90bar;
PREMIE AR : 20~45°C

8.4.12

LNG #5H
KBEZ L
&

8.4.12.1 & fiufif
B R Aa il

BT T FRIHRE: 26000~35000m°/h;
HOKES: 1.96~2.0bar (a) ;
#HOEE: -140°C

8.4.12.2 {& fiufii
48t

AT L0 R BHiE: 2600m/h;
FHOKES: 1.06bar (a) ;

H A& 14bar (a) ;

HOREE: -90°C

8.4.12.3 IR¥A I
B E

Btae 1B E: 0.5~3t/h;

Fif B I AR S 4 WL B R 1 =30000rpm 5
0~100%% LHIE1T;

LIRS, RIFEEIH

5 AR YEP

8.4.12.4 LNG
e AR E

HEHEREEASES%;
PSR —F ALK & =< 100ppm;
% sl <-45°C
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%5 FELAR S A AR

8.4.12.5 & | WfkRESI: 0~1500kg/h;
TRAHBE | LRI <0.70kW/kg;

RE A <110dB (A) @lm
RIRF AL FE =66000kg/h;
8.4.12.6 L
%‘&Q%ﬁ%#\?; IN#AIHZ =4300kW;
it % }1=2.5MPa

R~FHi%: DN200mm, DN250mm;
Wit /1=1.2MPa;

WL 1. MET 5 B8t E 77,
/NS 32 <910mm (DN200mm) ,
<1500mm (DN250mm) ;

8.4.12.7 LNG
f&ﬂgéiﬁ% ”%HHT*]'JfEéIOkN-mZ (DN200mm) ’

<15kN'm? (DN250mm) ;
SHAE<IW/mK;
HE<22kg/m (DN200mm) ,
<30kg/m (DN250mm) ;
e o7 e 40 JIIR
8.4.12.8 LNG | #l1i# =1250m3/h;
MEZEATR | IR AE S <15Pa
NZER AL EE & 0~5000kg/h;
8.4.12.9 RIS | B BUESIKE AL ETERE: 0~100%:;
Wik E HEMHIE B <250°C;
HEWMESI: 15kPa

i E =1800md/h;

#F2: 165m;

8.4.13 | EWHFR KPR E/ZRF: 1.4m/0.7m;
}Eij]<4mm/s;

FRHE =80%

FENE =80%:;

FRNTREFE<<2.4GI/;
A FF >99%,;

RS E<1800Pa

8.4.14 | i AL IRAF AR B

TAE/KIE=200m;
8.4.15 | B EIZ W H BN T RIZVAIRE =3m;
Y296 55 & =300mm
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5 FELAR BB AIEAR

W PR AL R =3000m?/h;
WA 1 =2.5MPa;
8.4.16 | M E RIHARZA AR 2546 =1200t m;

Hh 1) B Aaf =300t
Wit FHdr =20 &

8.4.17.1 IF/K | &TH/KIE=1500m;
TK R RS | 11 77 =10000psi

8.4.17.2 /K | ¥ itEJ1=10000psi;
K EEm/AW | A&l

84.17.3 /K F | &it/KIE=500m;
EH R4t W & : E&HBIEH]. disizssk]

;Eggﬂ: JE /1%5:4% =15000psi;
fEF#ar=25 F

N % KA =10000psi;
8.4.17.5 BFiFds | TAEHJE=2.7kV;

hEeuHE =12
JE /1%54% = 5000psi;
s |KTER | SETSAT gt =3000psi
R4S @R 18-3/4"

TAE/KIFE=500m;
B E TAE & 71 =10MPa;

8.4.17.7 KT ‘ : o N

5 R R ERK T BB IT. KT EEHER,

KEWEIT KT ZMHmET KNEEE
R K T RS 3 R U BT

Wit & 77 =10000psi;

8.4.17.8 KT | ®IHAK=1500m;

ZHRET ZHRBENERE <% G |
BIKRFEE<2% (4XF)

8 1T He 71 =5000psi;
8.4.179 /K'F | &it/KIE=500m;

TR B 4 1] ULHCE 18 R ) =6in;
PAT 2R W 1T 71 2=3000psi

fete

B1E =6in;

8.4. 18 ﬁ*%ﬁﬁ%ﬁ%iﬁjg .‘L[XL -‘L+{I]E]llf§ 2 800C .
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%5 R AR B E AT

%1t & /1 =10MPa;
& H7KIE=100m

TAE/KIE=1500m;
8.4.19 | BUKEBHEHER S SRR BE =9000m;
B REE =9000kN

TAE/KIFE=500m;
8.4.20 | IGEEFHRKE RS BIUE B AT = 1250Kips;
T HE LR BUE 71 =15000psi

*MEE AT =2700kN;;
8.4.21 | HEFAVIAMERS B K ErEL =4500kN;
X ANFMEITFE=7.6m

TAE/KIE=3000m;
8.4.22 | BEBEIN RS #E TAE 71 =15000psi;
HeE AT i

N 3= BE=177°C;
8.4.23 g_:jg:#‘ E_X‘I_JI'T/E{U]IE 5
I i & = 15000psi

a1 LB =150°C;
8.4.24 | LLRREES MIRAX B KT =25000psi;
fE4IE L : 0~40bps

Y515 P FE =501t
8.4.25 | KK FH4EHs BEI% T 32 % 7K & = 10000psi:
R E=2

TAE/KIE =1500m;
8.4.26 | KT P28 R4 #5E TAE % 77=10000psi;
WUE L #R1EE 77 =5000psi

iy H- 18 s 7155 4% =2000psi;

8.4.27 ﬁﬂ(gﬁﬁﬁﬁg% %Kﬁiﬁ:%}# ilOo
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9. MEMXEH

9.1.1

FELAR

BIEETL L

B N HTFE =4000km;
T 54 =0.78;
BOKHE K E & =>70000kg;
BAEEE=130 A

9.1.2

90 B LR KA R BRI

W R FE =2200km;

AT D52 =0.78;

B A K E 2 >43000kg;

RIVHLR AT R i, BT NaRUES
FEFR R K

9.1.3

70 BEZRZR EHL

& AfFE =1000km;
13 B =550km/h;
K K E & =>27000kg

9.14

50 BB REK CHLE R

B AAUFE =900km;

1% F 3% FF =400km/h;

o K E & >21000kg;
REVEHL BT e N SRR BT
PN el &S T

KKk

9.1.5

R % g /ML E e R L

B AKHAAE = 1300km;
IR FE =270km/h;
B R K & =>5600kg

9.1.6

BRI AL

Tt KR = 180km;
A% = 110km/h;
Ji =1.5h;
HE=2 A

B.1.7

9.2.1

KRER K/7K BB B
P AL :

RBEEFHL

B AR =4000km;
1% H % =450km/h;
B REUK & =12000kg;
i Aoife K B & =>50000k

fii A2 = 800km;

1 i3 =>250km/h;

B NHE K E &2 >12000kg;
AR (JME) =4800kg
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AR

HSE AT

9.2.2

R EFHL

fii 2 =600km;

MR E =>220km/h;

A KEE: 4000~12000 (A5 kg;
AR (JME) =600kg

9.2.53

9.3.1

BREFN

FRBE R REALRE

WFE =600km;

KL =200km/h;

B KEE: 2000~4000 (ANE) kg;
o, e ~, >

FiLFE =1000km;

1% 9733 & = 160km/h;
RS K E & =>1000kg;
A AT =500kg

9.3.2

PREEANEANESG

JiFE=300km;
K53 B =100km/h;
B A % E & =>500kg;
B BE AT =120kg;
AiEF =3h

9.3:3

ABRETNKKBIR
HFHL

BONHE K E & =>500kg;
B E T =200kg;

YENVEE: 60~100m;
A8 WA VB (8] =12h

9.3.4

BN

fiFE =700km;
FLEF =10h;
HE=8 A

9.3.5

9.4.1

B EERMENE R

FRBERKE (—o%kd)

BOKES KE 2 =>500kg;
BREm =125kg Bk A =2 A
B K ®ATE#E =110km/h;

H 1 A [ i Jj -5 5 M HIE

KEIZEEE ST 4000~20000kg (fRELH 42
i, 200kmx400km HiE = E HHE) |
A2 K E: 200000~800000kg;
RATATEENE>0.95;

KRR Rt
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FA AR

B E AR AF

9.4.2

PRER AT (TER

IRBE#HE /. 4000~20000kg (fRELA 42°
ifh, 200kmx400km HLiE & & KIHE) |
#2KFEE: 200000~800000kg;
RATR] M =>0.95;

I AT FEME=0.9;

BHXE =10 K;

RN KIRE =3 IR
RATE T SRR

9.4.3

REBRAH (—RED

KBS #AE /7. 20000~ 100000kg (fEKHL A 42°
5iff, 200kmx400km $3E & EHIHIE)
2K E: 800000~2500000kg;
AT THE PR =0.95;

FHALFELE R

9.4.4

9.5.1

RBEBRKE (TER)

EREFEFLE

{KEIZ K AE J1: 20000~100000kg (fEKEH A 42°
f5iff, 200kmx400km HIE &= B IHIED
#2 K E: 800000~2500000kg;

AT TIPS =0.95;

[ AT S =0.9;

SRR =10 Ik

RS KR =3 IK;

KR TLFE TGS R

B R K B R =500k g;
A AT D1 ZE =4000W;
R 8 =50Gbps;
XRZEES R

9.5.2

ERFHEEEEFELE

B R B OK B B =500k g;
A REAT TR =4000W;
FRAEHFHERERE, BRAN 16 4

9.5.3

FEERELE

T A HE>1000kg;

A BT 7K B 5 =250kg;

B BT D) ZE =3k W

Wit H =10 5;

PR B AT I8 AE 2 X B MO G S
far SEIL TR B S AR B I D e

9.5.4

RHEELE

B KR 3T B 2 =>8000kg;
o T =15k W
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%5 & 44 OB ARIRAR
wWitHFwm=12 &£,
P @ AR AT S P @S Th R
ARG ENFEE<10m;

955 db}-TE ARG IR <50ns;

RARMERIIH
» KT =900k W;
972 | RFHRR RS0 IR HFEM % <0.31kg/kWh
BT T AL IR EE Dh R SR BB =40%;
9.7.3 | HEZSRB RS $L Y TR R AR LR = 85%;
EALE R T a3 E<7.4s
FATHIER: 29.46~30.0GHz,
_r Ka FIBVIREFTZE | FTH%E: 18.7~20.2GHz;
T RS AT A % >8Mbps, 4T IE{EE % =100Mbps;
YR BIE L
KATEIE MRS S N 4, FHER<1s;
i HEETENRITER | L FE3%0=2000 4;
U RN RS A BANFEFH R ERGHE =2;
Il B 33 % = 150Mbps
9.7.6 ;lzmﬁﬁgﬁ ?ﬂuiﬁ??ﬁo (7J(SIZ) *XT° (EE) H

5| $Ee ) (MEIEMEE) =450m
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10. FERIHREEE

10.1.1

HREXS SR

S E AR AF

R

i ;
BT S1=T70kN, FAKEEF| /1=90kN;
35 J6 B T /E R (8] =350h;

a7 B BB AR ;

B e K A S TIERR 5 L2 K

10.1.2

RT3 B B HHE AL

AL ETHE =190kW;

Fp s REHh b i <35kPa;
B AT BE E =30km/h;
22 5| RUER =85%:;
i R SEE

10.1.3

BRRHREZH
R

BLEIN R =190k W;

25| K =T78%:;

B KZEG| 71=T75kN;
KR T /1=59kN, $2THa]<<2.55;
S $5) G i B T A st ] =3 50h;
RERUER: 14K

BHE R KA S TERS 45 L2 &

10.1.4

10.2.1

BRIl % ThREHRHLAL

B MR

BLEIhE =35kW;

/N A 42 <3.0m;

wx NNCHE B =200, F RIEFHWE LI E =15°;
s B DR = REINUEE TR 85%:
P14 TG M B A i) ] =250h;

BAEMIHER RS

f EIhE =360kW

YENRAT =6 175

B e A/E ML B =7km/h;

FAF: R =95%;

P85 B =>230kg/m?, FREL&E: 2~2.2t;
KATRITORS, SCIAMEHLE ST F

10.2.2

KIBARE REY
BREWoERHL

M= =15kg/s;
MIRRE, PNE<1.2%, KE<3%, FEK<3%;
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FE&LAR

B FE AR IEAR

SEIBRR R EAEL M, HE ARG E =95%:;
A&l sHinm. e, k. 5. HESE
KRBT AR B S DI RE

10.2.3

REFITRBERHL

AL BT =485k W;

E| 518 P =6m;

YENVIEE: 8~10km/h;

KR SRR H <2%;
FFRLAR R 2R <4 i Se BT HL/ T
VIR SEY W GIN

10.2.4

10.3.1

GREB A BRI

TR (KE) SBK
R

/)N 25 HhE] B =280mm;
Y12 <5.5m;

B = AT BE & =20km/h;
YENLZEZE =0.3hm?/h;
HER<2%, MAE<4%

VeV FF = 12km/h;
R <3%;
HREREE<5%;
ERRFIFEE R RE: EAKR<20%, KE<35%;
BMITH =817, KEEAHIEE =93%

10.3.2

B HREARE
RHEEFL

1BV iE FE =10km/h;

TENATE =18 1T
FATHERD & — B AR 7 R E<4%;
BHERENERRB<1.3%;
H&EThRE

10.4.1

R Rk
B A

== :

AL & TR =95kW;

YEMVIE 55 =24m;

#2458 =3000L;

KB A B 1350mm;

H A KIREHER . ELIRY . i 4510 %5 D he
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%5 LA BB AIEAR

7J(EB:

BLED)HE =15kW;

YE MK 5 =12m;

w (K E H BB :  800mm;

BERKMEHZ . ELIREY. TERZEHISIEE




11. KB TENHE

111 | HEREEEE

B EARIEAT

BN A R =22kW;
WNE LB =108mm;
B FLE ALK B <80mm;
T ek =4000m

11.1.2 | RE&A&BEHMEHL

11.2.1

R R EN

11.3.1 | BAREBEFZHEHL

11.4.1 | XUREHIBEHEL

JE3EEZ =14m;

H #4156 =150kN m;
ANEEH S =300kN m

mﬁ@iﬁﬁ>%m%Nm

3"’»752401113;
BHLLA/EEE =700t

PREHIHE =2x100kN m;
WS SR EEE: 2/1000;
WHREREEEE. 1000~2000mm

LB = ’
-30°~+30°;

11.5.1 | ERPTREBHLASA A FATaHE: -5°~+70°;
7£ 1000°CH 15/ T /ER ] =30min;
PitEE54%. ExdIIB T4 Gb & LA E
T B %% i & = 12000L/min (1 & /1 =
uiziﬁ&%ﬂﬁﬁ#%%% 1.2MPa) ;
B %%@ﬁ%zwwmm<mmﬁﬁ>

1.0MPa) $




R AR

BB ALBAF

K WK, TRR GBS 2 =90m;

R AHT-4 K 153 Z =3 5kg/s;

FEHK KT E: /K=8000L, HTEBRIEK
=4000L, &40 %1 =6000L;

& T R B R K K37 5%, SRR & 7K
PLERNER. BHTH 2R K KN, AJH
AL, AT 2 R OR KRR S B AHE L

B K& =>26000L/min (MRIE=3m)

11.6.1 |BRKREBERHEE RIFEFE =14000L/min ("RIE=7m) ;
HOESI=1.2MPa (3HFE=125m)
FBE. PS4,
ﬁlﬁﬂ@ﬁﬁ]<01mm,

1162 | EHHIBEE EHIE: 1~3r/min;

S35 0 BB BN E] = 10000h( 5% 2 iH4 2 10km
LB
15 KRGS LA EERHHLA
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12. BT MHLENHE

ey

FA AR

oS ARIRAR

12.1.1

EURERE—ALERRE

He e E >48000 /N 5
PR EE =95%;

EH8FE =99.5%:;

VERRERE . +5ml ORAI<<S00ml 11, HAth
FAREST D

12.2.1

12.1.2

FE R AR R E

R HAR A ) [ e 2

A PRI E =20000 F5//N

E R H =99.5%;
TR AR =B BENEK.
Z 7S B

5 S HAS = 10000L ;
FiLwm>3g/L;
BRARRIEE>T0%

12.2.2

12.3.1

12.4.1

[ 2 PeZapill Eab Sk 2

BREERAREE R
BE

| B3I FEHL

Yk & =20000psi;
RERFTEH (PDD) <0.3;
AbFE & =200L/h

B R AL 5 =700mm;
B A ENR %% & =680mm;

T = E Rl 33 B =160m/min;
FIRIEE K: 430~690mm;
EHHREZ: +£0.05mm

*%@ﬁi 100%

12.4.2

S RRBY F N BRAL

HFiEEr8%: 8 B
B EEE =1.4m/s;
ZOMEH. 16

12.4.3

WEET =Hm AN

IS %;E?%ﬁl =480 %E
//\ﬁ%}_h{ﬁ..
%%ﬁﬁ<ﬂ

5°~=85%

46




12.5.1

12.6.1

X B ETFEHL

RARKLBREE

S HAIRAT

&%
2238 = 80m/min;
FARSFEE<100m3/t

T %58 FF >3200m/min:
FHEAIPE: 800~ 1600mm;
EERHKE . 1800mm
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13. SRETERE

R AR

BSE AT

13.1.1

AT EVLFR RS

HHE=7;

NI HIZEIR B 8] <80ms;
PG A <15%;

L RIR: 40~110mm

13.1.2

13.2.1

HENPFRIMEM RS

ERT RN BB %
(PET/MR)

RZAEMNAE<Imm, VB EEH<0.05mm;
HUARE K 57 72 <<0.1mm;

EAIThRE: Y ¥F MRI. CT. PET & LA
5] 448 il O SA YIS

PET 3.

6 3 HE <4mm;

5 E A0 B =600mm, il A1) A0 8 =320mm;
REE =16cps/kBq;

TOF I [8] 73 #% F <450ps;

MR Z:3{.

F Wi EE =3.0T;
SR OB E 5 =48

13.2.2

BRI R IRRB RS

F g3 =5.0T;

TR SR >120mT/m, #6E PJ#3% =200T/m/s;

R KRGHEIE =8, BEWGEIEE =96,
FERAIEKR

13.2.3

NS BRIRRB RS

F Wi mE =3.0T;
9 =42mT/m;
YRR PR T A

13.2.4

RGBT

& IR A% R BUE <10fT/HZ'?;
WIS AR ZE : +5%:;
I} 6] 2 A 22 << 0.1%;
Hi B R ZE =500pT/ms

13.2.5

¥F X HRMEELH

WA & R HhAEKE PH R A & =3.0MHU;
BRE 2 1 <<0.4mm/0.6mm/1.0mm;

I ZHE R <160pum;

BRI 28 5h A5 V0 [ = 1 6bit
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R AR

SR AIAT

13.2.6

FRELEHEE RS

YIEEE E H =256

AR ERR: A2 HF % <1.0mm,
B\ 73 K <0.5mm;

YRS RG . 4R YRR
MR, ZRRE. AR SON B R AR Sk

13.2.7

BERTARBRR

BT M. 140°, #LEF AR AT A AR 45°,
BUR: 3~100mm, T asfLIE;
HEEAE: 150°

MEBELE: 4~12MHz, X#F B =K.
M . PW . CMF £

13.2.8

ERTREGEAHRSG
(PET/CT)

CT #Rill2YH HEE = 64;

PET R&E =>13.5cps/kkBq (NEMA) ;
TOF I [8] 73 ## R <210ps;

PET #fi [/ #1 % =240mm

13.2.9

13.3.1

BT ERERS

RTFiaTRE

I"AMEF M. 140°, T ARIR: 3~100mm;
KEMEM: 90°, KEFRIF: 1.5~3mm,
HF A FLIE 5

% & =2x10°Pj

[ 5 I 245 A e B = 230M eV ;
5 LR =1.2nA;

77| & % =2Gy/Liter/min;
WHRER: 4~9mm, RHEMVEHEE<
l.Omm;

B R GTEF =20cm X 20cm;
FREENZEZE O HEE <1.0mm

13.5.1

HHREE RS

—EHARIEE: 1.2~8ml/ (cm? min-bar) ;
3% 3535 1 [8] =96h;
ELIE AT ] =>14d
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kil A2 A B AR AT

SRR R B =6MHU;
Th# =80kW

13.6.2 | Bi4ME CT Hse ;Wégifzﬁs\zﬁﬂa‘ﬁﬁgo.&smm;

13.6.1 | EF X 513




14. BHBNEEMNE

R FE&LAR B HARIRAF

FREJEE: 5~2000 (m/z) ;

AFEE. 0.3~2.0FWHM A ifi;
453 B >30000amu/s;

MRM REEE: 500 EIE/F;

R ESI+, MRM =R 1pg FliF,
e EdtRE, S/AN=200000:1 (RMS) ;
ESI—, MRM #&:: 1pg AEHR, L
BEEE, SN=200000:1 (RMS) (@¥3#4h
H A 10000amu/s, 73HFE: 0.6~0.8) ;
VBOHH 0. 3 B /NI << Sul/min
W38 = 14T;

AR ERAZVEE . SN~TH;

14.1.2 | BB REIER B X SHER<107;

B E % =600MHz;

SREEE (<1m)

B R BRI 212 80m;

IKF T R e i A EVE . £320°;
e H A HIEe AR +60°;

75 (A ALFRKEE . 15pum+6pum/m;

BN ERERH E =4m/s;

REMEER: 60m, MERE<0.03°
AP <0.7nm@15kV, <1.Inm@1kV;
DI E: 20V~30kV;

HORAEEL: 10~2000000;
HTHEETE<1.3x107Pa

TAESZE: 0.11~1.1THz;
SRy e < 50Hz;

AV E =50dB;
EVBIAREE: £5%

Fz /7 A& VERE: 1~500kN;

14.1.6 | BNEHARAEHWREMN | Fx. Fy FHRETEE: 0.5~200kN;
1 EMEVERE: 10~5000N m;

14.1.1 | WA e = 25 U AR R I FH AX

14.1.3 | FISEBOGERERX

14.1.4 | HRFTHBBTFEMER

14.1.5 | KFFERHMER L2 HTX

51




FE&LAR

SR AR IR AT

B EMEIRE: +0.5%FS;
HERNEIRZE: +£0.5%FS

14.1.7

1Bt R G AL A RS B R YA

FIbTEE: 0°~360° (£EzhFAL)
FAHEE<3";

SE N 8] <6min;

BAERE: -20~+50C

14.1.8

HTRT SR BE R R A

Foih B ML R <<0.02mm;
i B e FE RS £ <<0.002°;
A& N IR IR E = 10mm

14.1.9

4K PR S B TSR X

YN 7E L 55 70 8] =72h;

28] 7 HEZE < 500nm;

Y5 RMEVEE: 1.33~1.40RIU;
7 5 I & 73 PR <1x10°RIU;
24 /NI HREER R < 5x10-°RIU

14.3.1

b R T A&

&5 E =500m;

AKFPFEE: + (2.5+0.5%10°D) mm;
FEHREE: + (5.0+0.5%x10°D) mm;
WIGRL B A E =99.9%

14.3.2

WREBRERNEE

B AN E A% =20000N m;
B/DMAL #3E <50r/min;
AENERE<1", fBNERE
<0.04mm/m;

A SCIR A B AR I G S AR E
XD
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15. BEABAREEXBEEREMA

B S HALRAR

BUEE 11 =25MPa, &&= k11 =32MPa;
AFRHEE =37ml/r;
15.1.1 | EBBERZEE #INFEHE: 1000~3000r/min,
I EEE: 0~3000r/min;
£ M IE B E =T73%
A ME: 300~1500L/min;
4 i VO f=512 14
15.1.2 IR BRLER N/ AR 0~10V, 4~20mA;
£z, Ratifh. HERNEINRE

TAEE11=0.4MPa;
15.1.3 | EALSBMAT RS TAE®FE =50mm/s;
BEERE: £0.2mm
MRE<1x10°Pa-m® /s (JE/J: 70MPa,
15.14 | ERESGEN BEE: -40~+85°C, i: EX) ;
JE /11E¥ =12000 &
Btk 71=70MPa;
1516 BEREAREEBHAMBR | AFER: 25~130mm;
U EEER FiERE: 400~8000L/min;

W +£0.1%, ZRMFE. +0.1%

BUEHE >4500V;
15.4.1 | EERAEHIRIRAEE | 5 B =5000A;
SHEERFE<3.5V
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BRAFREE: EHATF




